

Дорогие россияне!  
Уважаемые труженики Кузбасса!  
Граждане Новокузнецка!

Я глубоко удовлетворен тем, что в этот праздничный первомайский День нахожусь здесь вместе с вами, на кузбасской земле, среди людей создавших мощный импульс всей России в поиске путей новой жизни!

Кузбасс – это огромная Кладовая России, обладающей бесценными богатствами.

Но, богатая как никто в мире ресурсами, человеческими талантами Россия оставалась бедной и бесправной в возможностях использования этих богатств в интересах своего народа в интересах своего будущего!

Смириться с таким положением мы не можем.

## 2.

Третий Внеочередной съезд народных депутатов оценил кризисную ситуацию, вызванную общим экономическим хаосом в стране и неспособностью центра конструктивно управлять обстановкой, отметил явное торможение радикальной экономической реформы и откровенные попытки консервативных сил повернуть вспять.

Но у нас с вами НАЗАД ПУТИ НЕТ!

Именно поэтому съезд принял программу неотложных мер и перераспределил полномочия между высшими государственными органами власти и управления.

На что прежде всего необходимо употребить эти полномочия?

Какие задачи решать в первую очередь?

## 3.

Полагаю, что сегодня наиболее острые  
четыре проблемы:

I. Проблема продовольствия, земельной реформы и практическое решение аграрной программы, разработанной II-м съездом народных депутатов РСФСР.

II. Проблема развития базовых отраслей промышленности, включая угольную и металлургическую с учетом особенностей конкретных регионов нашей республики.

III. Проблема социальной защиты наших людей в условиях необузданного роста цен и инфляции.

IV. И четвертая стратегическая проблема - продолжающийся спад экономики, потеря союзным руководством нитей управления народным хозяйством и упорное желание сохранить недееспособный структуры управления.

Особенно остро весь этот узел проблем проявился в шахтерском вопросе и в целом по Кузбасскому региону.

И решить их мы сможем только сообща: в согласованных действиях рабочих коллективо профсоюзов, местных органов власти, республиканского руководства.

Только вместе, только поддерживая друг друга, помогая друг другу!

В этом меня ещё раз убедил очередной приезд к вам на Кузбасс!

Два дня прошли в напряженной работе.

Состоялись:

1. Серьёзный, деловой разговор с представителями бастующих шахтерских коллективов.
2. Встречи с тружениками Прокопьевска и Киселёвска.
3. Знакомство с интересной работой коллектива Западно-Сибирского металлургического комбината.

05.08.1994 \* 01447